KYNPIAKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
NATKYMNPIOZ AIATQNIZMOZ
AEKEMBPIOZ 2016

[ It" AHMOTIKOY ]

Huepounvia: 10/12/2016 Qpa Eé€taong: 09:30-11:30

OAHIIEZ:
1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.

2. KabBe 6épa Babuoloyeital pe 10 povadec.
3.  Na ypadete pe PmAe 1 popo HeAGVL (Ta OXAUOTA ETUTPETETOL UE LOAUBL).
4. Aesv erutpénetal n xpnon dlopbwtikol uypou.
5. Aev eTUTPEMETAL N XP1ON UTIOAOYLOTIKAG UNXOVAC.
NMPOBAHMATA
NpdoBAnpa 1

TNV TILO KATW aplBuntiki mupaupida va Bpeite 1o dBpolopa Twv aplBuwv tng SwdEKatng
YPOUUAG .

13 15 17 19
Nuon
Mo va Bpolpe Tov TpWTo Opo NG SEUTEPNC YPAUMUNG TIPOCOBECAE OTOV TPWTOV OPO TNG
mponyouuevng 2 Kot Bprikape to 1+2 = 3. Ma va BpoUe 0TOV TTPWTO 0PO TNE TPLTNG YPAUUNAG
MPocB£ocaEe OTOV MPWTOV OPO TNG TMPONYOUHEVNG 2 + 2 Kol BprAkape to 3+2.2 =7 . O Mpwtog
0pOG TNG TETOPTNG YPAUMUNG €lval 7 +3.2 =13 NG MEUMTNG YPAMUNG elval 13 +4.2 =21.1n¢
£KTNG YPOUMNG elvar 21 +5.2 =31 kat cuveyilovtag Bplokoupe oTL 0 TPWTOC 0pog TG £RSoUNg
elvat 43, tng dydong eival 57, tng évvatng 63 tng Sékatng 91 tng evdékatng 111 koL tng
Swdékatng 133. EtoL n SwdEKATN ypaUpn £XEL TOUG OPOUG:

133,135,137,139, 141, 143,145,147 ,149, 151, 153, 155.

To aBpotlopa 133 + 135 + 137 +139 + 141 + 143 +145 + 147 +149 + 151 + 153 + 155 =
= (133 +155) + (135 +153 ) +(137 +151) +(139 + 149) +(141 +147 ) +(143 +145) =
=288 +288 +288+288+288 +288 = 6.288 = 1728.

B’ tpomog

Yroloyilou e to dBpolopa kABe oelpdc,
1n oslpd €xeL aBpolopa 1 = 1X1X1

2n oslpd €xeL aBpolopa 8 =2X2X2

3n oelpd £xeL aBpolopo 27 =3X3X3

4n oelpd €xelL aBpolopa 64 =4X4X4

12n ospd 12X12X12=1728




NpdBAnpa 2

Ye ula atBouoa untdpyxouv 34 maldid. e kabe Bpavio punopet va kabrjoouv 2 maldld. e Bpavia mou
KaBovrtal éva ayopl pe Eva kopitol Bpiokovtal ta 3/4 Twv ayopLwyv KAl ta 2/3 TwV KOpLToLWV.
(a)Na Bpeite mooa kopitola €xeL otnv aibouoa.

(B)Na Bpeite tov pikpdTepO 0plBUd Bpaviwv otov omoio kaBete TouAdyLoTOV £Eva ayopL.

Auon

Ta % tou aplBuol Twv ayopLwv eival ioo pe Ta 2/3 tou aplBuol Twv KOPLToLWV

énAadn 9/12 tou apBpol Twv ayopLwv ival ioo pe ta 8/12 tou aplOUoU TwV KOPLTOLWV.
AnAadn yla kaBe 9 kopitola mou £xeL n albouoa umtapyxouv 8 ayopLa

Apa cUVOALKA uTtap)XoUV 18 kopitola kal 16 ayopla.

Ta % twv ayoplwyv, ( % tou 16 =12) &nAadn 12 ayoplo kaBovral pe kopitol apa xpstalovrot 12
Bpavia

Emtiong ta untdhouta 4 ayopla pmopouv va kabioouv ava dUo os kaBe Bpavio dpa xpelalovral
akoéua 2 Bpavia

JuvoAika 14 Bpavia xpeldlovral ylo va kabicouv 6Aa ta ayopla

NpoBAnpa 3

2TO 1o KATw oxnua ta ABFA kat EZHB eival tetpaywva . Av to eufado tou EZHB sival 9 ter.
EKAT. KL TO eUPado Tou OAZ eival 32 tet. ekat. Na Bpeite to eufado tou AOZE kal to eppado
Tou AMHZ .
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Nuon

AdoU 10 epPadd tetpaywvou EZHB eival 9 tet. ekart. to EB elval 3 ek. kat adol to eppado
LOOOKEAOUG Tpywvou ABOZ eivat 32 TeT. ekaT. TOTE T0 OZ elval 8 ek. .AdoUl to OZ eival 8 K. KAl TO
ZH 3 ek. n TIAeUPA TOU TETpaywvVoU eival 11 Tet. ekat. onote ToepPado TouABIA eival
11.11=121 tet. ekat. To OZ eivat 11-3 =8 ek. KaLto EZ =3 ek. T0 guPado tou AOZE eival 3.8 =24
TeT.eK. KOl To euPfado tou ATHZ = 121 — 9 —24 — 32 = 56 TET.£K.



Npo6BAnua 4
Na Bpeite éva tetpadndlo aptbuo pe dStadopetikad Pnoia o onoiog 6tav moAamlaciaotel eni 4,
Slvel Tov aplBuo6 avteoTpappEvo.

Avon 1

"Ectm 611 0 apyikds apdpoc sivor K=afyd tote 0 telxoc apdudg Oo sivar 4K=5y fa

O apBuodc 4K eivor tetpaymelog onAadn pkpdtepog tov 10000,8pa o apBpdc K Ba eivor
pikpotePog Tov 2500. Andadn ot mbavég TG ToL TPMTOL YNeiov a givol o 1 kot 1o 2. (Z1)
O apBpog 4K Swupeite pe 4 dpa to fa Srupeiton pe o 4 kot dpa sivar {uyoc (22)

Ao ta (Z1) ko (22) mpoxvmrel 6Tt a=2

Agod Ba Swapeiton pe 0 4 ko 0=2 ToTE TOAVEC TYEC Y10 To Sa givon 12, 32, 52, 72, 92
onradn mbavég Tpég P etvan 1,3,5,7,9 (£3)

Eneidn K pkpdtepog tov 2500 161 af pikpdtepo tov 25 pe a=2 dnAadh ot mOavég Tiég
tov P mepropifovrar og 1 kan 3.

Av B=3 161€ 0 ap1Ou6g 0 K Ba eivar peta&d tov 2300 kot 2400 onradn o 4K Oa givar petaln
9200 ko 9600. 'Etot 10 6=9 toéte 0 y sivan 213 14 1 5.

Av y=2 t6te K =2329 xo 4K =9232 0AAd 2329 X 4 = 9316 # 9232

Av y=3 1t6te K =2339 w1 4K =9332 oAAd 2339 X 4 = 9356 # 9332

Av y=4 t6te K =2349 w1 4K =9432 oALd 2349 X 4 = 9396 # 9432

Av y=5 t6te K =2359 woit 4K =9532 oA 2359 X 4 = 9436 + 9532¢pat0 ff # 3

Av B=1 t61€ 0 ap1Ouog K Ba eivor peta&d tov 2100 kon 2200 dnAadn o 4K Oa givan peta&y
8400 ko 8800. 'Etot to 6=8 kot mhovEg Tié yuo 1o y eivan 4, 5, 6, 7.

Av y=4 t6te K =2148 won 4K =8412 oAAd 2148 X 4 = 8592 + 8412

Av y=5 t6te K =2158 xot 4K =8512 oAAd 2158% 4 = 8632 # 8512

Av y=6 t6te K =2168 w1 4K =8612 oAAd 2168 X 4 = 8672 + 8612

Av y=T7 16t K =2178 xo1 4K =8712 xor 2178 X 4 = 8712

dpa o apBudg K=2178

Abon 2
"Eoctm 611 0 ap1Bpog etvar o afyd. Apov o apBpnog torhanriacialopevog emi 4 divel

YWOLEVO TETPOYNPLO TTOV VTTOYPEMTIKA Bl elvar peyardtepog tov 4000, To TpdTO Yn@io Tov
a Oo 1oovTan

pe 11 2. To ywopuevo o4 eivon mhvtote ApTiog apo 10 0=2 Kot 10 0=8.
"Eyxovpe 4x (1000>< a+100x B+10x y + 5)=1000>< 0+100x ¥ +10x B+ a ko 0ol a=2
Kot 6=8

4><(2000+100><ﬂ+10><7/+8)=8000+100x;/+10><ﬂ+2

8000+400x #+40x y+32=8000+100% y +10x f+ 2

400x f+40xy+32=100xy +10x B+ 2

390%x £ +30=60xy 1 dtpovtag o 30 13x f+1=2xy kot enedn 2x y <20 onuaivel
13x f+1<20 dpo B=1 ko 2y=13+1=14 £to1 y=7. O apOuog sivor 2178.



